科左中旗实验高中2020-2021学年高二下学期6月月考

数学（文科）试题
一、单选题（每题5分，共60分）
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A．函数
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8．对具有线性相关关系的变量
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9．如果实数
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11．若关于x的不等式|x-2|+|x-7|≤a2-5a-1在R上的解集为⌀,则实数a的取值范围是(　)
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二、填空题（每题5分，共20分）
13．已知复数
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三、解答题（共70分）
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19．（12分）已知命题p：方程
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20．（12分）某高校某专业共有1500人，其中男生1050人，女生450人，为调查该专业学生每周平均体育运动时间的情况，采用分层抽样的方法，收集300位学生每周平均体育运动时间的样本数据（单位:小时）

（1）应收集多少位女生样本数据？

（2）根据这300个样本数据，得到学生每周平均体育运动时间的频率分布直方图（如图所示），其中样本数据分组区间为：[image: image124.png][0, 2], (2, 4], (4, €], (6, 8], (8, 10], (10, 12]



.估计该校学生每周平均体育运动时间超过4个小时的概率.
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（3）在样本数据中，有60位女生的每周平均体育运动时间超过4个小时.请完成每周平均体育运动时间与性别的列联表，并判断是否有
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的把握认为“该校学生的每周平均体育运动时间与性别有关”.
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21．（12分）已知函数
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20．（1）90；（2）0.75；（3）有
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的把握认为“该校学生的每周平均体育运动时间与性别有关”.
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（3）由（2）知，300位学生中有300×0.75=225人的每周平均体育运动时间超过4小时，75人平均体育运动时间不超过4小时，又因为样本数据中有210份是关于男生的，90份是关于女生的，所以平均体育运动时间与性别列联表如下：

每周平均体育运动时间与性别列联表
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	女生
	总计

	每周平均体育运动时间不超过4小时
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	300
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有95％的把握认为“该校学生的平均体育运动时间与性别有关”
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